

2020年6月28日 (星期日)

森愛心洗腎中心及專科醫院

病床料年杪增至52張

(芙蓉27日讯)森州爱心洗肾中心及专科医院理事会主席拿督李典和指出，该院的床位预料在今年杪增设至约52张，同时，院方也预计在2021年申请在医院新翼再增30个床位。

他说，目前医院的床位共有30张，第二阶段是预计今年杪获批22张床位。另外，第三阶段将落在明年，在医院新翼楼层增设30张床位。

他说，爱心洗肾中心及专科医院于去年9月重获执照，并由金群利集团注资和接管。从接管至今，医院每月的平均收入为100万令吉，而最近两个月则达到平均每月200万令吉的收入，惟每月还是不敷50万令吉，若要达到收支平衡，每月收入必须达到400万令吉。

他希望医院尽快促成与多家保险公司的合作，以便利病患可以到访医院就



“金群利集团基金捐血运动”获得热烈反应，首日便有265位捐赠者，贡献196包血液。

医。

有提供冠病检测

另外，李典和指出，冠状病毒病爆发后，该医院也有提供冠病检测服务，迄今已替5569人进行检测。

李典和是于今日在爱心洗肾中心及

专科医院出席“金群利集团基金捐血运动”后，在新闻发布会上，如是指出。

出席者有国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会会长拿汀杨翠莲、金群利集团基金会主席拿督罗根、该院首席执行员拿督斯里沙迪亚达斯、医疗总监拿督维再也等。



李典和（中）指出，森爱心洗肾中心及专科医院在2020年杪再增设22张床位，从原本共30张床位增至约52张床位，左起为沙迪亚达斯和罗根，右起为维再也和杨翠莲。

捐血運動籌獲196包血液

“金群利集团基金捐血运动”是由金群利集团、芙蓉佛光缘、芙蓉端姑查化医院、森爱心洗肾中心及专科医院联办，从6月27日至28日一连两天在该院进行，首日便有265名捐赠者，贡献196包血液。

李典和在新闻发布会上说，捐血运动目的是为医院血库筹获300包血液，根据首日反应，相信达标不是问题。

他说，佛光缘每年都会举办捐血运动，惟今年因为疫情关系及佛光缘地点有



已有78次捐血记录的“热血”捐赠者，获得杨翠莲（左起）和李典和（站者左二）的赞赏。

限，所以决定与金群利集团合作，在医院举办这项捐血活动。同时，金群利集团作为私人机构，且正在管理森华医疗中心和森爱心洗肾中心及专科医院，更应该利用此平台履行企业社会责任。

他补充，根据资料，我国每天需要2000包血液，平均每月需要6万包的血液，而每个州属每月需要5000包血液，若以这次捐血运动的300包血液为目标，相信只足以供应一周的需求量。